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1. Latar Belakang
Komunikasi berawal dari sebuah simbol-simbol yang sederhana untuk menyampaikan maksud, pesan dan misi antar makhluk hidup. Komunikasi merupakan suatu proses penyampaian inormasi (pesan, odide, gagasan) dari satu pihak kepada pihak lain agar terjadi saling mempengaruhi diantara keduanya. Pada umumnya komunikasi dilakukan dengan menggunakan kata-kata yang dapat dimengerti oleh kedua belah pihak.
Berdasarkan deskripsi kegiatan yang telah kami paparkan diatas, kami menggunakan Teori Model Lasswell. Yaitu salah satu teoritikus komunikasi massa yang pertama dan paling terkenal oleh tokoh Harold Lasswell, dalam artikel klasiknya tahun 1948 mengemukakan model komunikasi yang sederhana dan sering dikutip banyak orang yakni: Siapa (Who), berbicara apa (Says what), dalam saluran yang mana (in which channel), kepada siapa (to whom) dan pengaruh seperti apa (what that effect) (Littlejhon, 1996). Menurut Drs. Jalaludin Rakhmad, M.Sc, komunikasi massa dapat diartikan sebagai jenis komunikasi yang ditujukan kepada sejumlah khalayak yang tersebar, heterogen, dan anonym melalui media cetak atau elektronik sehingga pesan yang sama dapat diterima secara serentak dan sesaat. 

Komunikasi mempunyai peranan dalam fungsi politik, sebagaimana yang disampaikan oleh Alfian dalam bukunya “Komunikasi Polik dan Sistem Politik” (1993). Bahwa komunikasi politik diasumsikan sebagai sesuatu yang menjadikan siste politik itu hidup dan diamis. Komunikasi politik mempersembahkan semua kegiatan system politik, baik masa kini, maupun masa lampau, sehingga aspirasi dan kepentingan dikonversikan menjadi berbagai kebjaksanaan.
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